Тест по теме «Население» , Ф.И. ________________________________, 1 вариант
1. Численность населения России в настоящее время (млн. чел)
А) 30,2  Б) 152  В) 143  Г) 290
 2. Для естественного движение населения России с 1990 по 2007 год характеризовалось:
А) Естественным приростом Б) Естественной убылью 
3. К индоевропейской семье относятся народы:
А) русские, украинцы, буряты
Б) Русские, украинцы, осетины
В) Русские, белорусы, чуваши
4. Верное соотношение городского и сельского населения показано на диаграмме
А)	б)	в)


	Штриховкой показано городское население
  5. В России преобладает население:    А) женское Б) мужское
  6. Расположите территории России по мере возрастания плотности населения
А) Европейский Север  б) Север Восточной Сибири в) Урал     _____________________
  7. К городам-миллионерам относятся:
А) Москва, Ярославль, Санкт-Петербург
Б) Новосибирск, Самара, Нижний Новгород
В) Волгоград, Ростов-на- Дону, Мурманск
8. Установите  соответствие между  городами и их функциями:
1) Сочи	а) Административный центр
2) Жуковский	б) Научный центр
3) Екатеринбург	в) Курортный центр
9. К какому типу воспроизводства относится население России?
А) к 1 типу б) ко 2 типу
10. Наибольшее количество последователей в России имеет
А) Ислам Б) Христианство В) Буддизм
11. Урбанизация – это __________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
12. Волны рождаемости – это __________________________________________________________
Тест по теме «Население» , Ф.И. ________________________________, 2 вариант
1. По численности населения Россия занимает ___ место в мире
А) третье б) шестое в) восьмое Г) девятое
 2. Для естественного движения населения России с 1990 по 2007 год характерно:
А) Рождаемость больше, чем смертность Б) Смертность больше, чем рождаемость 
3. К алтайской семье относятся народы:
А) татары, башкиры, чеченцы
Б) татары, башкиры, хакасы
В) татары, башкиры, карелы
4. Верное соотношение мужского и женского населения показано на диаграмме
А)	б)	в)


	Штриховкой показано мужское население
  5.Для сельского населения России характерно преобладание 
  А) сельского населения над городским Б)городского населения над сельским
  6. Расположите территории России по мере уменьшения  плотности населения:
А) Европейский Север  б) Север Восточной Сибири в) Кавказ     _____________________
  7. К городам-миллионерам относятся:
А) Москва, Челябинск, Красноярск
Б) Новосибирск, Санкт-Петербург, Самара
В) Москва, Новосибирск, Томск
8. Установите  соответствие между  городами и их функциями:
1) Дубна	а) Административный центр
2) Владивосток	б) Порт
3) Омск	в) Научный центр
9. К какому типу воспроизводства относится население России?
А) к 1 типу б) ко 2 типу
10. Наименьшее количество последователей в России имеет
А) Ислам Б) Христианство В) Буддизм
11. Миграция – это ________________________________________________________________
      Воспроизводство – это __________________________________________________________
